

Кафедра общей теории словесности
в рамках проекта «Литература в реальном времени»

**приглашает на встречу с романистом
Гари Штейнгартом и дискуссию**

***Художественное письмо в межъязыковом
и межкультурном пространстве
Creative Writing Between Languages and Cultures***

Гари Штейнгарт (Игорь Штейнгарт) родился в Ленинграде в 1972 году, вырос и получил образование в Нью-Йорке, избавился от акцента в речи в 14 лет, а в 31 опубликовал роман «Учебник русского дебютанта» (*The Russian Debutante's Handbook*, 2003), удостоенный ряда престижных в США премий.

С тех пор опубликованы романы «Абсурдистан» (*Absurdistan*, 2006) и «Сверхпечальная подлинная история любви» (*Super Sad True Love Story*, 2010). Преподает в Колумбийском университете. Журналами «Нью Йоркер» и «Гранта» назван в числе 20 лучших американских писателей моложе 40 лет.

Встреча проводится на английском языке

14 октября, четверг, в 18.00

в Пушкинской гостиной филологического факультета

С образцом прозы Г.Штейнгарта и рецензиями на его романы можно ознакомиться на сайте кафедры общей теории словесности

(<http://www.philol.msu.ru/~discours/>)